

# KRAJSKÝ SOUD V PLZNI

Vešslavínova 40, 306 17 Plzeň

tel.: 377 868 888, fax: 377 868 000, e-mail: [podatelna@ksoud.plz.justice.cz](mailto:podatelna@ksoud.plz.justice.cz), IDDS: yaraba4

**NAŠE ZNAČKA:** Si 173/2020  
**VAŠE ZNAČKA:**  
**VYŘIZUJE:** Marcela Kuchařová  
**DNE:** 7. 8. 2020

## Poskytnutí informace

Vážený pane doktore,

Krajský soud v Plzni (dále jen „povinný subjekt“) obdržel dne 2. 8. 2020 prostřednictvím e-mailové schránky Vaši žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“), tohoto znění:

*1. Vlastník, který se rozhodl opustit nemovitost evidovanou ve veřejném seznamu, může podat návrh na vklad vlastnického práva státu do katastru nemovitostí. Pokud jeho návrhu katastrální úřad nevyhoví, může se knihovní vlastník proti tomuto rozhodnutí bránit žalobou podle části V. občanského soudního řádu.*

*a. Chtěl bych se zeptat, kolik rozsudků v řízení podle části V. OSŘ, jejichž předmětem byl vklad vlastnického práva státu k opuštěné nemovitosti, nadepsaný soud vydal v jednotlivých letech v období od roku 2014 do roku 2020.*

*b. Chtěl bych Vás požádat o poskytnutí rozsudků dle bodu 1/a.*

*c. Chtěl bych Vás požádat o informaci, které rozsudky dle bodu 1/b nabyly právní moci.*

*d. Chtěl bych Vás požádat o informaci, proti kterým rozsudkům dle bodu 1/b byl podán opravný prostředek.*

*2. Stát může žalobou napadnout právní jednání, kterým vlastník opustil nemovitost, a tvrdit jeho neplatnost (srov. rozsudek Nejvyššího soudu ze dne 27. února 2019, sp. zn. 21 Cdo 2257/2018).*

*a. Chtěl bych se zeptat, kolik rozsudků v řízení, jímž se stát domáhal deklarování neplatnosti právního jednání vedoucího k opuštění nemovitosti, nadepsaný soud vydal v jednotlivých letech v období od roku 2014 do roku 2020.*

*b. Chtěl bych Vás požádat o poskytnutí rozsudků dle bodu 2/a.*

*c. Chtěl bych Vás požádat o informaci, které rozsudky dle bodu 2/b nabyly právní moci.*

*d. Chtěl bych Vás požádat o informaci, proti kterým rozsudkům dle bodu 2/b byl podán opravný prostředek.*

K Vaší žádosti sděluji, že povinný subjekt nevede rejstříky jednotlivých soudních agend, tedy ani agendy občanskoprávní, tak, aby v nich bylo možné vyhledávat dle předmětu sporu či dle jednotlivých paragrafů zákona.

Přesto se povinný subjekt pokusil lustrací v informačním systému Krajského soudu v Plzni požadované informace vyhledat, a to fulltextovým vyhledáním klíčových slov „vklad vlastnického práva státu“ a „opuštění nemovitosti“ (k bodu 1. Vaší žádosti), a dále lustrací v informačním systému Krajského soudu v Plzni, kdy jako účastník řízení na straně žalobce byl zadán Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových (k bodu 2. Vaší žádosti).

Provedenou lustrací za období od 1. 1. 2014 do 6. 8. 2020 nebylo dohledáno žádné rozhodnutí, které by odpovídalo Vámi zadaným kritériím.

S pozdravem

Marcela Kuchařová  
pověřená vyřízením žádosti o informace